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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Επιμόρφωση τωρινών ή μελλοντικών εκπαιδευτικών και στελεχών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
σε ζητήματα διδακτικής της Βιολογίας» 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η΄ ΚΥΚΛΟΥ  
 

Μετά από την επιτυχημένη πορεία του προγράμματος επιμόρφωσης (πραγματοποίηση 7 κύκλων σε 

Θεσσαλονίκη και Αθήνα) και το συνεχιζόμενο αυξημένο ενδιαφέρον που παρουσιάζεται, σας 

ενημερώνουμε ότι αρχές Απριλίου του 2017 θα ξεκινήσει  νέος κύκλος.  

 

Σκοπός του προγράμματος είναι οι συμμετέχοντες να ενημερωθούν σχετικά με τις νεότερες εξελίξεις στο 

χώρο της Διδακτικής της Βιολογίας και να καταρτισθούν με γνώσεις και δεξιότητες, οι οποίες θα τους 

βοηθήσουν να αναπτύξουν την ικανότητά τους να ανταποκρίνονται στις μεταβαλλόμενες συνθήκες της 

εκπαίδευσης και της αγοράς εργασίας και να ασκούν το εκπαιδευτικό τους έργο με αρτιότερη οργάνωση 

και μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα. Να σημειωθεί ότι το εν λόγω πρόγραμμα προσπαθεί να εστιάσει σε 

όλες αυτές τις πτυχές μέσα από μελέτες περίπτωσης, οι οποίες αναμένεται να αντιπαραβάλλουν κριτικά 

το πώς η Βιολογία διδάσκεται σήμερα στα Ελληνικά Γυμνάσια και Λύκεια με το πώς αυτή πρέπει να 

διδάσκεται.  

 

Στους συμμετέχοντες σε αυτό το πρόγραμμα, θα χορηγηθούν: 

(α) Βεβαίωση συμμετοχής 

(β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης  

 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 10/2 έως 3/4/2017 και μόνον ηλεκτρονικά. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφθούν την ιστοσελίδα 

της Δομής Διά Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ.: http://diaviou.auth.gr/bio_8 ή να επικοινωνούν με τον 

επιστημονικό υπεύθυνο του προγράμματος καθ. Γεώργιο Στάμου (gpstamou@bio.auth.gr) καθώς και με 

τον επιστημονικό συνεργάτη του Τμήματος Βιολογίας Δρ. Δημήτριο Σχίζα (dimschizas@hotmail.com), 

τηλ. επικοινωνίας: 2310-998326 (ημέρες Τετάρτη και Παρασκευή). 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                                 Ο  Επιστημονικά Υπεύθυνος 

Δια Βίου Μάθησης                                                               του Προγράμματος 

Σ. Βες, Καθηγητής                                                             Γ. Στάμου, Καθηγητής 
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